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29 59 8 0

18 52 15 1

16 43 8 0

28 53 11 0

20 44 7 1

21 42 9 0

18 52 5 0

16 49 10 0

51 44 1 0

13 55 25 7

17 47 28 7

38 54 3 1

　あなたのお子さんは，起床・就寝の時間や生活態度等について，家の人と約束したことを
守っている。

5 　学校は，生徒達の様々なトラブルや問題に迅速・適切に対応している。

2
　学校は，タブレットや家庭学習ノートを活用した家庭学習の取組や学習の日，朝学習等を
実施することで，生徒が主体的に学習する姿を育てようとしている。
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　学校は，連絡や相談がしやすく，対応も適切である。
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　学校は，地域に根ざした活動を行い，地域を大切にする心や態度を育てている。

9

Ａ…よくあてはまる　Ｂ…ややあてはまる　Ｃ…あまりあてはまらない　Ｄ…まったくあてはまらない　Ｅ…わからない

1 　学校は，学校だより・学校HP・学校メール等で情報を積極的に提供している。

6 　学校は，悩みをもった生徒達に寄り添い，親身になって対応している。
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12
　あなたのお子さんの言動行為が不適切であったとき，家の人は毅然とした態度で接してい
る。

7
　学校は，「自分で考え，判断し，周りとつながりながら行動する力」を育む教育活動を展
開している。
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【学校教育について】

【家庭教育について】

　学校は，新型コロナウイルス感染症拡大防止に適切に取り組んでいる。

10

　学校は，生徒同士の対話活動を取り入れたり，ICT（タブレットや電子黒板等）を活用し
たりするなど，分かりやすい授業を行っている。

令和３年度　　保護者アンケート　集計結果　（%）

4

14

33

8

　お忙しい中，アンケートのご回答をありがとうございました。集計の結果は，上記のようになりました。この結果を受
けて，令和４年度の学校経営に生かしてまいりたいと思います。
　特に，学習や授業に関する内容と学校と家庭の連携に関する内容が大きな課題ととらえています。また，保護者の皆様
からいただきましたご意見につきましては，学校だよりにて回答させていただきます。改善に向けて努力していきたいと
考えております。すべてを掲載することはできないことをご理解の程，よろしくお願いいたします。

　あなたのお子さんは，スマートフォンやタブレット等の使い方について，家の人と約束し
たことを守っている。
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